
Звітстарости Дягівського старостинського округу за 2025 рік
На території села Дягова станом на 01.01.2026 року обліковується 268домогосподарств, зареєстровано 647 чол., фактично проживає 534 чол. з них: 9багатодітних сімей, 9 одиноких престарілих громадян які перебувають наобслуговуванні соціального працівника, 1 дитина під опікою. За 2025 рікнародилось 2 дітей, померло 14 осібНа території села Дягова функціонують такі установи: Фельдшерськийпункт, пошта, пожежна охорона, ЗЗСО І-ІІІ ст., ЗДО «Веселка», сільський клуб,бібліотека, 3 магазини, щопонеділка здійснюється виїзна торгівляВідповідно до покладених на мене повноважень виконую таку роботу: беруучасть у засіданнях виконавчого комітету, сприяю виконанню на територіїДягівського старостинського округу Програми соціально-економічного такультурного розвитку, щодня здійснюю прийом громадян, надаю рекомендаціїта консультації,надаю адміністративні послуги, вчиняю нотаріальні дії,здійснюю ведення погосподарського обліку, веду військовий облік, здійснююконтроль за благоустроєм території та виконую інші покладені на менеобов’язки старости дягівського старостинського округу.Протягом 2025 року на території села проведено такі роботи:Косметичний ремонт пам’ятників, благоустій місця для купання, благоустійкладовища, вирубка чагарників, косіння бур’янів, прибирання сміття, догляд заквітами, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, роботи здійснюють працівникиМенакомунпослуга, працює в селі 1 людина (на території села розміщенідерев’яні контейнери для змішаного сміття, 5 контейнерів для пластику та 2 дляскла), проведено частково заміну опор ліній електропередач. У 2025 році задопомоги ФГ Бутенко зроблений ямковий ремонт дороги з твердим покриттямпо вул. Хліборобів, Покровська, Шевченка, частково Павленка О. У зимовийперіод ФГ Бутенко чистило дороги по селу від снігу.Відремонтовано пам’ятний знак Небесній сотні.Протягом року спільно з жителями села займались волонтерством длядопомоги ЗСУ.

Проблемні питання та плани на майбутнє:Ремонт адміністративного приміщення старостинського округу (замінавхідних дверей, ремонт фундаменту, покрівлі, косметичний ремонт всерединіприміщення);Встановлення нової огорожі біля дитячого майданчика;Підсипка та грейдерування грунтових доріг по вул. Молодіжна, частина вул.Павленка О., 2-й провул. Миру, Грушевського, Слобідська, Гончара; пр. Новий.Ремонт доріг з твердим покриттям вул.. Павленка О. та Широка.Встановлення ліхтарів на сонячних батареях на ділянці дороги біля гори (знизута зверху гори ) вул. Квітнева, вул. Покровська.Облаштування місця для відпочинку біля річки.Ремонт дерев’яного мосту через вул. Лісова.
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Хочу подякувати усім хто допомагав протягом року по благоустрою села,косив тракторами та мотокосою бур’яни, працівнику з благоустрою ВалентиніІванівні Крутій за догляд за квітами, ТОВ Мена Авангард за надання пального,особлива подяка та щирі слова вдячності ФГ Бутенко, які постійно надавалидопомогу по благоустрою села, частково відремонтували дороги по селу та відЧернігівського повороту до села, розчистку дороги від чагарників, чищенняснігу взимку та іншу допомогу для покращення умов проживання жителів села.На цьому я завершую свій звіт, усім бажаю миру, здоров’я, поважайте одинодного.
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